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TÁVIRATOK.
ÄWaBohington-BÄOber leleplezése.

Budapest, szept 17. Nagy fóny- 
nye! és a főváros közönségének 
impozáns részvétele mellett leplez­
ték le vasárnap Waschington György 
szobrát a városligetben. az ünnep 
reggel 9 órakor kezdődött isteni 
tisztelettel, a Szt-István-bazilikában 
és a Kálvin-téri ref. templomban. 
Fólíiz órakor az egyetemi ifjúság 
az egyetemtéren, a polgárság, egye­
sületek, társas körök a Nemzeti 
Lovarda előtt gyülekeztek ós 10 
órakor a Városligetbe vonultak. 
Útközben zajosan éljenezték az 
amerikaiakat s hazafias dalokat 
énekeitek. Maga a leleplezési ün­
nepély d. o. 11 órakor kezdődött. 
Nagy közönség gyűlt össze a szo­
bor körül, a képviselőház, főrendi­
ház is "képviselve voltak, az ünnep­
pel a budai dalárda nyitotta meg a 
Himnusz éneklésével. Utána Rákosi 
Jenő mondott nagyhatású ünnepi 
beszédet, melyben Waschington em­
lékét magasztalta. Beszéde közben 
a szoborról lehullott a lepel, a kö­
zönség zajos éljenzésben tört ki. 
Ezután Zempléni Árpád szavalta el 
ez alkalomra Írott ódáját, majd 
Kohányi Tihamér amerikai szer­
kesztő az amerikai szobor-bizott­
ság^ nevében tartalmas szép beszéd 
kíséretében átadta a szobrot Fülepp 
Kálmán polgármesternek, Fülepp 
magasröptű beszédben vette ót a 
szobrot, kijelentve, hogy a magyar 
főváros híven megőrzi Washington 
szobrát. Ezután számos koszorút 
tettek a szoborra. Délben a város­
ligeti Vámpetits-vendéglőben la­
koma volt, melyen számos lelkes 
fel köszöntő hangzott el.
Az épitömimkások nagygyűlése.

Budapest, szept. 17. A kőműve­
sek d. e. 10 órakor nagygyűlést 
tartottak a „Trieszti nő“ eiinii ven­
déglőben, 8500-an vettek részi. Gar- 
bai Sándor beszólt hevesen a mun­
kaadók ellen, határozati javaslatot 
logadtak el, hogy a szerződés egy­
oldalú megszegését nem veszik 
tudomásul, a szerződést nem szegő i 
mestereknél hétfőn folytatják a i 
munkát, a többiek munkásai egy j 
későbbi gyűlésen állapítják meg ,

; követeléseiket. Javasolja a gyűlés, 
hogy a kizárt munkások vidéken, 
vagy külföldön keressenek munkát.

Orvosok országos gyűlése.
A kormány küldötte.

Javítás az- orvosok helyzetén,
Ma délelőtt tartotta meg az Országos 

Szövetség idei nagygyűlését az uj városháza 
közgyűlési termőben a tagok nagyszámban! 
részvételével.

Különösen a vidéki fiókszövetségek 
küldöttei érkeztek meg nagy számban, hogy 
a községi és körorvosob nagy sérelmei meg­
szüntetése érdekében agitáljanak. E óéiból 
a vidékiek már tegnap tartottak értekezletet 
6 azon elhatározták, hogy külön szavazó 
listát készítenek s arra fognak törekedni, 
hogy a vezetőségben több vidéki orvos ve­
hessen részt. A hangos értekezlet után min­
denki lármás közgyűlést várt, azonban a 
vezetőség tapintatos fellépófea és a kormány 
megbízottjának megjelenése Íeeseadesiíette a 
kedélyeket.

Kéthy Károly miniszteri tanácsos el­
nök megnyitójában a. német orvosok szerve­
zetét, átiiíoíta oda kpvetendő példa gyanánt 
a magyar orvosi karnak s melegen ajánlotta 
a tömörülést. Majd üdvözölte Cbyser Kornél 
min, tanácsost, a kormány képviselőjét, a 
kinek megjelenése — úgymond — bizonyí­
téka annak, hogy a kormány melegen ér­
deklődik az évtizedek óta nyomorgó köz­
ségi és körorvosok iránt.

A tetszéssel fogadott elnöki beszéd 
után dr. Flesek Nándor főtitkár terjesztette 
elő. tartalmas óvi jelentését, amely felöleli 
az összes, az orvosokat érdeklő ügyeket,

Ezután Cbyser min, tanácsos szólalt 
fel. Elmondta, hogy ország és a kormány j 
előtt eléggé ismeretesek az 1874. évi közegész- j 
ségi törvény sérelmei, amelyeken osakis a j 
köroi'vosi intézmény államosítása által lehet í 
segíteni. (Tetszés.) Eddig hiányzott a pénz j 
ennek keresztülvitelére.

Felkiáltás: Lóversenyekre volt!
Cbyser (folytatva): De remélhetőleg j 

must már a pénzügyminiszter is adakozóbb j 
lesz. A kormány tudatában van annak, i lasztás után, a mely a hivatalos lista teljes 
hogy az orvosok bajain segíteni kell s a j. győzelmével végződött, kihirdette a választás 
belügyminiszter már régebben utasította vt I eredményét.
(Ciiyserí), hogy tegyen előterjesztést az Elnök Kéthy Károly, alelnökök Babarcai 
irányban. Andrássy gróf belügyminiszter j Sohvartzer Ottó és Komád Márk, főtitkár 
mára ideküidötle szónokát s felhatalmazta, j Mókám Lajos, titkárok KJasz Pál és Burányi 
hogy az előadói javaslatát itt a koogresz- I Miklós, pénztáros Loór Ferenc. ígazgaló-

Bizik abban, hogy eme javaslatai meg­
valósíthatók: lesznek, de az 1907-iki költség- 
vetésben még nyoma sínes.

A kongresszus megnyugvással és tet­
széssel fogadta e bejelentést, amelyért az 
elnök mondott köszönetét.

Bodnár Sándor (Tiszaroff) felszólalása 
után Andovits dános főorvos javaslatot 
nyújtott bo, hogy miután a tervezett fizetés. - 
javítás nem lendít sokat a vidéki orvosokon, 
mondja ki a nagygyűlés, hogy a közegész­
ségügyi törvény mielőbb revidiáltassék s 
ezen munkáiéinál a körorvosok véleménye 
is meghailgattassék.

Walko Dezső dr. szervező-bizottságot 
óhajtana választani. Ez a javaslat az igaz­
gatótanácshoz utaltatott.

Dr. Bocholt Károly pénztári jelentése 
után dv. Flesch Nándor főtitkár beszámolr, 
a legutóbbi betegségi tő és baleset ankétről, 
a melyet Szteréuyi államtitkár elnöklete 
alatt a kereskedelmi minisztériumban tar­
tottak. A főtitkár, bár megkésve kapta meg 
a törvényjavaslatot, a szaktanáeskozáson 
részt vett s megtette észrevételeit. Konsta­
tálta, hogy a lapok annak idején tendenció­
zus jelentéseket adtak ki s igy örül, hogv 
az egyetlen kompetens fórnm előtt, a jelen 
nagygyűlésen megteheti jelentését.

A cenzus, az önkéntes biztosítottak és 
az igazgató orvosok szavazati jogát illető 
sérelmek ügyében az orvosok álláspontja 
agy látszik nem taráit meghallgatásra, lega­
lább az elnöklő államtitkár nem nyilatko­
zott. Egyébb kisebb sérelmek megfognak 
változni. Javasolja, bogy^ újabb felteijeszF-s 
intóztessék a mínisztorhoz, a megmaradt 
sérelmek megváltoztatására s ha ily módon 
célt nem érnének, forduljon az Orvos-szö- 

i votség egyenesen a törvényhozáshoz. (Taps 
í cs tetszés.)

A kongreszus dr. Flesch főtitkárnak 
í köszönetét mondott működéséért. Majd Kör- 
: möczi Nándor dr. óhajtott felszólalni n 
, kezdő szavaival elítélte az ellenzéki szervez- 
: kedést. A nagygyűlés nagytöbbsége azonban 
j n.em akarta meghallgatni dr. Kőrmőozlt, í,i 
I végre is kénytelen volt leülni.

Majd néhány kisebb folyó 
zott cl a nagy gyűlés.

Végül a tisztujiíásra került a sor. 
Fants Adolf (Székesfehérvár) korelnök fog­
lalta e! az elnöki széket s a megejtett vá-

ügyet inté-

szusnak bemutathassa. Ennek lénye a kö­
vetkező :

). A községi és körorvos minimális 
fizetése .1200 kor. és 1CÚU korona.

2. Ötödéves pótlék -1-szer.
O'. Lakás vagy megfelelő lakbér.
4. Fuvarál talány a községek meghatá­

rozott számú látogatásáért.
5. Hivatalos kiküldetéskor az útiköltség 

felszámítása és napidij.
6. Nyugdíj, mely országosan rendezendő 

és államilag kezelendő.

tanács, budapestiek: Adler Zsigmond, Ar- 
kövy József, id. Eliseher Gyula, Élesen 
Nándor, Grósz Emil, Heiczel Manó, Hoch­
kalt Károly, Jendrássik Ernő, Liehtenberg 
Kornél és Magyaré vies Aladár. Vidékiek': 
Akontz Károly (Kolozsvár), Balogh Dezső 
(Uj-Verbász), Bodnár Sándor (Tisza-Roft), 
Csatkai Ignác (Darufalu), Egri M. (Miskolci 
Fodor Kálmán (Pőstyén), Kállay Rndoli! 
(Nyíregyháza), Korach György (Perjámos), 
Krajtsik Rudolf (N.-Ráta), Markovies Lázár 
(Újvidék), Kiszer Lajos (Munkács), Süssmtuw»

Valahára feltaláltam! Ip
WlSriiollelftei am.

ÜesTgT ELFEMBEm és KIJEIN cégnél 
" njánlom is mindenkinek, csak 

rOZIll vásároljon, ha jót aksr!
«»mmJ Fiaö-aatcaí ^ Fisohep-palota,



bebbecesi ÚJSÁG 1906 szeptember $

Hermann (K-8zeben), Scbüteenbergm Endre 
CdunafoMvAr), Tbaty László (Kaposvár), 
Jftafußsv József (Debrecen) és Lrierinyr, 

Oviik (Pataok). Pénztárt úagálók lettek.: 
Baesi Jenfí, Batai Ráma ée Píkoady Károly. 
A megválasztott, tisztikar nevében Kétby 
jfank köszönte meg a btaaimat 6e berekesz- 
fgete a nagyyytdést. Délben lakoma veit.

Gyermek a vasat alatt.
Agyongázolta a vonat.

íöaj'af, tmiósiiwikioL) Tegnap iámét hu­
tai oá végű vasúti baleset történt. Ezúttal egy 
11 óvss fiú esett áldozatává a repülő kolosz- 
sztisnak. Kint a nyílt pályán történt a aze- 
lenesétkmeég, a félelmes vaskolosszus teljes 
sebességgel igyekezett Debrecen felé, mikor 
uz ártatlan áldozat ölébe került. Eltiporta, 
ngyongáxolta a mit sem eejtő gyermeket, a 
ki elég botor volt útjába akadni.

A végzetes kimenetelű baleset tegnap 
délelőtt történi, közel a 13b. számú szel­
vényhez, hol Mihaíkó István egyszerű őr­
it íza emelkedik.

A pályaőr kis fiával a 11 éves Barná­
val éppen a pályán tartózkodott, mikor a 
vonat indulását jelző harang megszólalt. 
Mihaíkó István kötelességéhez híven elzárta 
a sorompókat és őrháza előtt a jelző táblá­
val kezében várta az elhaladó vonatot. Kis 
(iáról ekközben egészen megfeledkezett, csak 
mikor a vonat már elhaladt, tűnt fel neki, 
hogy nem látja sehol. Nem sokat törődött 
vole, mórt azt hitte, hogy a gyerek bement 
u házba. Nyugodtan folytatta tehát munkáját.

Pedig nem úgy volt. A gyermek a 
kíváncsiságtól hajtva a vonat elé sietett, 
melyet az erős kanyarulat mimtt nem látha- 
iQrti. I így kellett lenni, hogy a gyennek 
viruiskodiisból közvetlen a vonat előtt akart 
átszaladni a pályán. Vállalkozása balul 
ütött ki. A villámgyorsan haladó vonat 
utólérte, elütötte és irtózatos súlyával elti­
porta. A gyermek összeroncsolt testtel élet­
telenül maradt a sinek között, mig a vonat 
rovább haladt anélkül, hogy a rajta lévőkön 
bárki js sejtette volna a történteket.

Kdes atyja egy órával később, mikor a 
pályát vizsgálta, akadt rá. A gyermek holt­
testét másik vonatra tették és a nyíregy­
házai kórházba szállították. Az esetről érte­
sült hatóság a szerencsétlenség ügyében 
megindította a vizsgálatot.

UJDOKTSÁGOH.
A Sebre; enf üjság scerkesztésége és kiadóhiva-

>i<!t: FAtór, Lamprecht-palota, az udvarban földszint, 
Vrlpfvn Hl (lirataJos órák: Reggel 8 órától 12-ig, 
dt'lulái: 2 órától este 7 óráig. Esté 7 érától a lap ssel- 
iemi ís aíivagi részét illet 3 minden megkeresés a 
liriireceni UJság nyomdájába; Arany János-atoa 47, sí, 
eiá intézendő'.

J Hejdnvarmegye kösgyltléae. A vár­
megye V. közgyűlését szeptember 25-én 
délelőtt 9 ólára tűzte ki Weszprémy Zoltán 
"ispán. A közgyűlési mephivókat holnap 
küldik szét a bizottsági tagoknak.

* Kinevezés. Porubsaki Jenő, a deb­
receni ítélőtábla elnöke Buzátb Jenő vég­
ett joghallgatót a debreceni iábla kerüle­
tbe ideiglenes minőségben díjtalan iomrva-

kornokká nevezte ki.
* Vasutasok fogyasztási sxövetke-

xate. A helybeli vasúti alkalmazottaknak 
teljesül. A fogyasztási szövette et 

fölállításának útjában már mi sem áll, sót a 
uösponh vezetőcég annak megnyitását rövid 
batandftn belül meg ie ígérte. Az erre vonat- 
.'wó irat tegnap érkezett meg, melyben a vc- 
uitőaég arról órtesi az állomás főnökséget. 

ogy fióktól epüket Mcliusz-tér 3. számnházban

rendezik be s azt november hó első felében 
okvetlen megnyitják. Azok, akik ismerik a 
vaentii szövetkezet működését, értékeim 
is tudják. Működése óriási megtakarttást 
jelent azokra nézve, akik tagjai, mert olcsó

if és amellett megbízható bevásárlási forráshoz 
jj jutnak. De nem csak a vasutasok, hanem 
a nagy közönség is meg fogja érezni a 

.fogyató» szövetkezőt működését» Ok»o 
áraival szemben a többi üzletek se kényte­
lenek lesznek némi ármérsékléssel előállani. 
Mint értesülünk, a fogyasztási szövetkezet 
huskiméréeeel lesz egybekötve, Ez esetben 
reméljük, hogy megszűnik as az anomália, 
hogy mig Pzoboszlón 48 kr. 1 kiló has azt 
Debreceniek 72-76 krajcárral fizessük meg. 
A szövetkezet különben felhívja az érdekeit 
vasúti alkalmazottakat, hogy mindazok, akik 
még nem tagjai a szövetkezetnek, azokká 
lehetnek, ha az állomás főnökségnél e célra 
kitett belépési nyilatkozatot aláírják.

* Eljegyzés. Fekete Viktor várme­
gyei hivatalnok eljegyezte Bőr István gazdál­
kodó kedves leányai, Bőr Mariskát.

* Elmaradt a presbiteri ülés. Az 
ev. reí. egyház presbitériumának tegnap 
délelőttre összehívott ülése elmaradt, mint­
hogy a presbiterek kétharmad része nem 
jelent meg. Az elmaradt ülést a közeli na­
pokban tartják meg. Ez az ülés már — te­
kintet nélkül a megjelentek számára — ha­
tározat képes lesz.

* Vét as vitatkozás. Vasárnap 
délután a Hadházi-utca 4. sz. alatt 
iddogált Pippó János napszámos és 
összeperelt Kovács Sándorral, aki 
a vita hevében éles szerszámával 
a jobb kezén súlyosan megsértette. 
a vérző embert beszállították a 
közkórházba.

* Kézbesítők a drágaságpótlékért.
A város rendőri kézbesítői drágasági pótlé­
kért folyamodtak a városhoz. Meg is érde­
melnék, mert hiszen 1 kor. 60 fuller napidij 
mellett megélni nem tudnak. Vagy drága­
sági pótlékot kémek, vagy pedig a napi 
díjnak két koronára való emelését.

* Hamis kártyások a szabad, ég 
alatt. Debrecen külsőségén gyakran lehet 
látni a porba keveredett csoportokat, ahol 
erősen járja a kártyajáték. Különösen dívik 
ez a dugottabb helyeken, ahol nem jut rendőr.

! Ilyen csoport vert tanyát tegnap az Ispotály 
laposán, ahová néhány vidéki is került. A 
vidékiek, akik a mai sertésvásárra jöttek 
vásárolni, leültek a porba és együtt 
kártyáztak a többiekkel. Csakhogy nem 
gondolták meg, hogy kik közzé kerültek. 
„Hol a fekete?“ játékkal elnyerték vidékiek 
minden fillérjét, úgy hogy csak későn ébredtek 
tudatéra, hogy hamis játékosok közzé kerültek. 
A rendőrséghez fordultak tehát, ahol jelen­
tést, tettek az esetről a rendőrség eddig már 
több gyanúsítottat hallgatott ki.

* Amerikából haza. Az ígéret föl­
dére, Amerikába akart kivándorolni SpiUberger 
Ferenc iparoseegéd, do csak Elis-Island szige­
téről látta a newyorki felhőkarcolókat, mert a 
szembetegsege miatt ftrachoma) nem engedték 
rwíraszaílam. Amerikának ugyanis nem kell a 
beteg munkás, csak az egészséges.

* Számonkéröszék a vármegyén.
Hajd»vármegye számonkérőszéke szeptember 
22-én délelőtt tart ülést Weszprémy Zoltán 
főispán elnöklete alatt. A számonkéröszék a 
megyei hivataloknak oz év első 8 hónapjáról 
szóló tevékenységi kimutatásait fogja meg­
vizsgálni.

* Ráca Károly hangversenye. Bácis 
Károly zenekarával ma este a Magyar Ki­
rály kávébázbau tart hangversenyt. Pro- 
grammja gazdag, változatos lösz s a legújabb 
zeneszámokat ia felöleli.

* Ke,adódik a estiret. A legtöbb teert- 
ben mór a jövő héten megkezdik a szüretet 
A Széchényiekért birtokossága tegnap dél- 
után tartott ülést, a melyen elhatározta, 
hogy a szüretet október hó 4-én tartják 
meg.

Piac vizsgálat, Ma reggel a piaco­
kon ifjú Orosz László rendőrfogalmazó - 
kerületi orvosokkal pÉacviaogálatot tartott

* Baleset. Vasárnap délután a Péter-
fián egy urlovassal súlyos baleset történt, 
A ló a kisvasút estimgelósétői megvadult és 
lovasát ledobta. A súlyos zaaódáaokat szen­
vedett úri embert, a közönség részesítette 
első segítségben. A sérültet kocsin szállítót, 
iák lakására.

* Díjkugiisás. A finánc kuglizó-egy.
let választmánya tegnap tartott ülésén elha­
tározta, hogy pénteken, szombaton és vasár­
nap délután a postapalotában levő helyiségé­
ben díjkugltaást rendez.

* Huszárkard a oeeiédbálon, Ma,
hétfőn hajnalban az Otthonban tartott cse­
lédbálon Pintya Mátyás köahuszár részeg 
állapotban összekapott oibílékkei. Mikor a 
rendőrök távozásra szólították, kardot! rán­
tott, de a rendőrök lefegyverezték és bekí­
sérték. Hajnalban átadták a katonai őr­
járatnak.

* Has vizsgálat. A fötomiveiési i®. 
niszter rendeletben értesítette Hajduvármegye 
és Debrecen város hatóságát, hogy a heg- 
vizsgálattal megbízott hatósági hősegek szá­
mára 4 hetes tanfolyamét rendes.

* Drágul a bőr. A bőrgyárosok az
utóbbi időben sűrűn emelik a bőrárakat, 
Prágából jelentik, hogy az egyesült «eh 
bőrgyárosok hétfőn gyűlést tartanak, ame­
lyen a nyers bőr drágulása és hiánya tolytip 
az árakat hetven koronával fogják emelni 
Központi árusítást, illetve kartonodért is fog­
nak berendezni.

* Ipari kiállítás Szegeden. Szegeden 
mozgalom indult meg a hivatalos körökben, 
hogy a vérszerződós ezredik évfordulója al­
kalmával Szegeden nagy szabása ipari és 
mezőgazdasági kiállítást rendezzenek, A nyu­
galomba belevonták a Kereskedelmi és Ipari 
Kamarát is. Az eddigi tervek szerint am- 
litás olyan koncepciójú lesz, hogy megköss- 
liti a budapesti millenáris kiállítást ie. A 
kiállítást 1908. május 1-én nyitnák meg.

* A karcagi Kossath-eeobor
balesete. E hó 29-én kellett volna 
a karcagi Koasuth-saobrot, Horvay 
János müvét, országos ünnepségek 
keretében leleplezni. A leleplezésre 
az összes készülődések megtörtén­
tek s egy véletlen baleset követ­
keztében a hazafias ünnepet el kel­
lett halasztani. Az ércszobor felső- 
része ugyanis öntés közben meg­
repedt és szétomlott. Most újra kell 
viaszba formálni, újra önteni, ami 
négy-öt heti időt vesz igénybe- Ha 
táj baleset nem éri, két hónapon 
belül mégis leleplezhetik Kossuth 
Lajos szobrát a karcagi nagy p[a 
con. A sajnálatos eset Baraszthv 
ércöntőm ühelyében történt és arról 
az öntőmester a következőket mondta 
el egy hirlapiró előtt: ,

— Kétféle módon öntünk ért*6 
szobrot: úgynevezett szilperdinbfli 
avagy homokba, a karcagi Kos* 
suth-szobrot szilperdinbe öntöttük- 
Ilyenkor az eljárás az, hogy először 
viaszba megformáljak a szobrot) 
azután a fejbe csövet helyezünk es

Simehagyott ruhákat divatos színre fest
WL »*í»rec»cii„ -------- ---------- -
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Üzlet áthelyezés
ü*iet-

feltém

a csövön át folyékony gipszszel 
töltjük szinüítig- tele a belső része­
ket Igen óvatosan kell ezt ctinálni, 
mert ha a szoborban légüres 
tér marad, a szobor a kemen­
cébe megreped és darabokra málik. 
Most is igy történt a hiba, ame­
lyért természetesen sem az alkotó­
művész, sem az öntő nem ^felelős. 
A cső öntés közben betömődött — 
talán idegen anyag került belé — 
és nem töltötte ki teljesen a héza­
gokat. Gyakori eset ez, mü nyel­
ven : „8lapni“-nak hívjak. az óriási, 
műhely, amelyben bárom földalatti 
kemencéből csap fel a láng a me- 
nyezetig, olyan mint a pokol tor­
náca. Egyik sarokban hever a 
„slapnis“ szobor. Olyan mint egy 
ősember csontváza, a gipsz, a viasz 
lepattogott róla, csak az izzó forró- 
tiágban megolvadt drótok tartják ősz- 
sze a masszát. A másik kemencében 
éppen most öntik Holló Barnabás 
Bocskay-szobrát A harmadik ke­
mencében Ligeti Miklós Kossuth 
szobra izzik. Már készen áll Holló 
Barnabás Vajda Jánost ábrázoló 
mellszobra.

* A belügyminiszter é* a tánotani-
L-.ik, A magyarországi táneztanitók egylete 
a belügyminisztériumtól országos tánci’elügyelői 
állás szervezését, nemkülömben az egylet által 

iselbető államilag engedélyezett ,-Tánctanitói 
Képezde“ cim engedélyezését kérte. A minisz­
ter helyett Hadik államtitkár az egyesületet elu­
tasította kérelmével. Az elutasítást a miniszté­
rium azzal indokolja, hogy zavarokat, félreérté- 
sokét, esetleg visszaéléseket okozhat a kérelem 
leljesitése, azonkívül a „képezde“ fogalmának 
és lényegének megfelelő tánctanitói állami in­
tézmény az országban nem is léteaik.

* A hét humora. A barátok. Ma 
gyönyörűt álmodtam: akkora darab anyám 
volt, mint a Deák-szobor. Na és nekem 
.nem adtál semmit belőle? — Ott van, ál­
modd meg magagnak a Széehenyi-szobrot! 
— Kockázatos űzlet. — Nos, hogy mennek 
xa üzletek, Goldfinger? Köszönöm. Most 
fogtam egy nagyszabású dologba. Ha sike­
rűi, kapok hatezer forintot, ha nem sikerül, 
hat hónapot — Párbeszéd. — De gyönyörű 
vázai Bizonyára majolikából van? — Úgy 
bizony, a fiam, aki sokat utazott, maga 
hozta Majolikából. — A buzgó nő. — Cso- 
gálatos, amióta te kísérsz a vonatra, soha­
sem késem le! (Kakas Márton.) — Külső 
jel. — Azt hiszem, Tóni barátunk cukor­
beteg. — Honnan gondolod? — Mert a le­
gyek nagyon legyek nagyon lepik. (Bor­
szem Jankó.) — Elégültség; — No Pityu, 
hogy vagy az iskolában? — Jól. —
A tanító meg van veled elégedve? •— 
Meg. Azt mondta, hogy ha csupa olyan 
diákja volna, mint én, becsukhatná az isko­
lát. Ez mutatja, hogy én már eleget indok. 
Kölcsönösség. — Meg kell büntetnem a 
gyereket, kiált fel Dülóné asszony, amint 
Hazaérkezik. Mit vétettek? kérdi a férfi.Fel­
forgatták a szobámat Semmi sincs a maga 
helyén tn, cérna, szövetek, csipkék, mindent 
a. legképtelenebb helyekre raktak, kétségbe­
ejtő! — Dűlő nr szerényen «sói: — Nem a 
gyermekek tették. — Hát? — fin. — kft 
jutott eszedbe? — Te tegnap oly 
szedted rendbe az íróasztalomat, hegy 1 
nozni akartam a szívességedet — Magara 
vette. — Az éjjel egy nagyon csinos ember­
ről álmodtam. — Nos és mit mondtam, kis­
asszony? (Mátyás Diák.)

* Legjobb esabáee férfi 
kelengyék 50 K-tól 500 K-ig a 
Királyné).

* Értesítés. A budapesti magyar kér.
1. honvéd kerületi zenekar Be 
ismert hírneves karmester személyes 
lése alatt az Arany-Bika.szállodába*
versenyez..

‘'HiÜföílo KEfSiícTö^fí Ráfi
* A legújabb formája 

óriási válasitékbaB »ogérfceitofc 
keiénél,

* híven koreait fce? ss, aki nem tóéit, bogy 
meet Mentáé Henrik njdeoséáok áruháza Betreeaa- 
ben, Kwnth-utea 4. saáss dalt na.

* S«k Egyelőiébe ä Diákok' 
részére legszebb fiokalapeSc, Ingek, 
gallérok, nyakkendők iegeleséfebaa
Feketénél.

iisÉnféls

mr nyomtatványt
gma, íztesssa ti eteti

M6DR a
lelrsseai üjság 1 I

nyomdája,

A tiszttartóéi*.
— Regény. —

Irta: Than Gyula.
(Folytatás.)

Irén csak most szólalt meg. Odament 
édes apjához és szelíden kérdezte tőle:

t Apám, így van ez?
És az apa, a ki még néhány pose ©tóit: 

eiak&rta taszítani magától legkedvesebb 
gyermekét, most magához ölelte s alig hall- 
hatólag válaszolta neki:

— így van gyermekem!
— Akkor tehát nemcsak én, de te, l 

bátyám és édes jó anyám is elhagyjuk ezt í 
a kastélyt

A válasszal adós maradt Kordéi báró. i 
Nem tudott mit válaszolni. A csendet végre | 
is az amerikai öreg ur törte meg, aki a ven- ] 
dógekhez fordulva mondta:

— Hölgyeim ée uraim! Önök nem 
fogják rossz néven venni, ha egy kérelem­
mel fordulok önökhöz. Befogják látni, hogy 
Kordái báróval négyszemközt lese beszélni _ 
valóm. Kérem tehát önöket, ne vegyék ') 
rossz néven, ha néhány szót fbgcrk vele { 
négyszemközt váltani.

A vendégek távozni akartak, de Kordét | 
báró közbeszólott:

— Ne menjenek hölgyeim. Maradjanak. á 
Mi majd átvonulunk a másik szobába.

— Helyes! — mondta az amerikai e 
Kordáival átvonultak a szomszéd terembe.

(Folyt, kőv.)

és megrendelőm beess® tudomására 
jut**», hegy

1 a k á ál o mm m s |
má|iss hé MSI

krnif JMs-h, 14. si alá üilaztEf j
1S»MettRÍ«

Horváth András,
festő.

Szegedi paprika Riíféfltepsségak.

Értesítem a t. vevőközöneéget, hogy üz­
letemet az Aszódi Móv rövidáru nagy­

kereskedő volt üzlethelyisége hozzácsato­
lásával tetemesen megnagyobbítottam. Ki­
váló jó minőségű kávéfajokból nagy 
raktárt tartok s a kávé eladásra egy kü­
lön helyiséget rendeztem be. Ennek meg­
tekintésére felhívom a t. vevőközönség

figyelmét. ■—c--—T7T-

Uodenfeld J. Jenő
Váresháe- és Rtesa-etoí sarek.

Elényta fettételek. Be és tittteL

InwMtri iwytH és tenaaiha

Máthé János
PatireoBB, fétorjMto Iá.

«8.

Lógtteeea^ vÉsveaeíék, angol eloseU, 
csatornásán, asivattya, a legmocler < 
nebb fferdő bereadenéei, góefütósi, | 
központi viamelegitő kéeaűlékek, .1 
kőagyag esttrek ée erős horgonyt«- f 
ménből kémölt saját gyártmánya \ 
fürdőkád raktáron. Minden e ssafc- I 
mában előforduló javítások ssak- * 
eaeritm, fjwm ÉS jtóznyéS Hm «BttZ#- - 

tatnak — .jótállás mellett.
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AJPBÓ mROETESEK.
3D8ro 10 ta^no ÍO fiBér, Baiadcm tovíhbi szó 
4 KBá-,. vaetweí-b bűtökkel nyccaíatot* eió 

r—*■------- : - ■>, krajcár,€ »to. -r ~

LeráftMl tuetkímtíáeelrra ptxAmua viia- i^Tlu 1 tóksé|es pwtatefr* te.
küldetik.

r Apró fctrdet-ések előre Szeteadőfc. »

Hjáitlaf.

RITKA ALKALOM!
©sah rSviti ideig tar*

VerSeoy árúbáz
a B ka kivéházzal »z mién.

PÉNZKÖLCSÖN'!' föMbirlo&ra, héasakra, szőlőre 
igen kedvező feltételek mellett 2—8 nap alatt 
folyósíthat, esetleg személy hitelt is Héry 
baakirodája, Piac-utca 7Ó. ______

I ÍARKNYAKÖfÖ IPAR VaLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benváts 
l'ímilnél Debrecen, Tisza palota. 8720

KIADÓ utcai lakás. Három szoba, előszoba, j 
hozzátartozó mellékhelyiségekkel f. év nevem- j 
bér 1-től kiadó. Csapó-u. 54. 8987 |

iKGNAGYOBB harisnya raktár legolcsóbb árak j 
mindenfajta női, férfi és gyermek kötött ha­
risnyákban Márton Gyula divat és rövid áru 
üzletében, Piao-u. 9. Harisnya kötések ée feje- 4 
icsok elvál.1 altatnak.

KRT csinosan bútorozott szoba kiadó. József 
k. herccg-u. 20. sz. 001*1

K©ff»©s8©t.
KI hajlandó fényképező gépemet kerékpárra el­

cserélni. Vígkedvű Mihály-u. 11. 8749
■ 11 ;V jó házból való s megujzhaió pénztárosnő 

azonnali belépésre keresünk Lusztig és Bán 
‘dimonffy-u. 9015

ivKÍ.tESKK egy jóforgaJmu kávémórést kifő­
zésre a belvárosban átvételre. Cim: Nap-u. 2, 
Vakulva.

Szeptember 30i» feloszlik
Az összes meglevő árat: Karto­
nok, Bariietek, Szövetek, női és 
nri fehérneműek stb. — Leszálltéit 

áros ©ladatnak.

ij tölgyfa Héráé
kiható hSIkik

30 ülsl Igfez 800 lltüfij
Nagyok nagyobb mennyiségbe» 

kapható jutányos árban.

PORJES SÁMUEL
SzMágy-Somlyéü. Saját Mg,

Az

Iskolás íiuk es leányok
részéro ajáahrak 8*240

II I

ESatós.
EGY cáiuoti függő lámpa eladó. Cim a kiadó­

ban. 8995,
EGÉSZ uj Magyar ős Angol stilu bútorok va 

lantiul képek is eladók. Nyomtató-utca 2‘ . 
szám. 899 i.

BOLT ős irodaberendezési darabok, kávépor- 
arelo, ajtók, ajtóíelek eladók. Farkas Henrik 
Piac-n. 4£. 89 (i

EGY jó mouetü trafik üzlet eladó. Hol, meg­
mondja a kiadóhivatal. goos

Lecjjeíí balsscseápó & bins debreomt

„0IVIS“ bajeszpetirü.

FlHÉMEEÖIKiT
Ing, alsónadrág, ssűknya, 
gsilér, késeiő, nyakkendő,

ASZTALMBMÚEKBT
törülköző, zsebkendőket, 

matrác, paplansk, 
Flanelltakarék, kötények

intézetek részére előírás sserint.

üempe és Somossy
DEBHEGZBKf, Kistemploöbazár.

rs

Alföldi"'
DEBRECEN,

Piac z-u teza. Saját ház.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Chesamám- 
lára

Kölcsönöket nynjt
váltókra, kötelezvényekre és Myészáalákre a 
legelőnyöseiA kamatiák mellett

Törlesxtéses-kölcsöaök
íSlilMrtekokra s más lagaBaaekr*..

Tőzsdei megbízások
1 értékpaytrok vételére és aledasir*.
I évadék kölcsönök

vállalkozóknak, téri éhnek és tóvatalneketaiek,
Kölcsönök

tőzsdén jegyzett értő kamrákra, zálegtmtre 
valamint vidék! pénzintézetek rérsvényeikre,

Értékpapírok
éropéasek és kSMSdl fraakjesyefc teváítfoi é* 
dadiea.

Hitelrészes
osoyortteM váltók leasámtidist SSSS

Kölcsönöket ad
nyngdljkspes kfeüsztviselöknek 18, !S és 21 év
törlesztésre.

Beraktároz
árukat és terményt saját raktáraiba és saetee 
d61e|et fa nyújt.

A Magyar Kár. Szab. Osztdlysorsjitfö 
főelárasító bolyé.

8

I
* W, |l te*» , ** , W 

■* * émkum éf* 40 «RMr. smc
_______ *«—0» a MwfcMfaat

MIHALOVITS JENŐ

mr

Óvakodjunk
a mesterségesen szénsavval telített ásványvizek

használatától és

igyúok természetes

Bikszádi vizet
amely orvost vélemények szerint több­
féle bajok bántatmainál ajánlva van.

wmr KAPHATÓ MINDENÜTT.
árjegyzéket khrénatr* bérmenWe kőid a

Bikszádi gyógyffirtf is ^sványiiz források igazgatósága.

Nyomatott ktixoigógepen a uooreoeai Újság
nyom aiéban tTbteidomo«: TkttMftJ


